
 النمو والتقلبات الاقتصادية في مقياس السداسي الأول  امتحان

 ماستر :مالية وتجارة دوليةالثانية المستوى:السنة 

 أعطي تعريفا للمصطلحات الاقتصادية التالية:  :ن(40)التمرين الأول

 الغلة المتناقصة؟،الاقتصاديتراكم رأس المال ،النمو الاقتصادي،التقدم  -1
    النمو العابر والنمو المخطط؟   أذكر الفرق بين :  -2

 النمو المتوازن والنمو اللامتوازن؟                           

 أجب بصح أو خطا مع تصحيح الخطأ ::ن(25500)التمرين الثاني   

 معدل النمو الاقتصادي يكون محدد بالعلاقة بين سعر الفائدة ومعامل رأس المال /الناتج -1
 القدرة على الادخار تؤدي إلى  ارتفاع حجم رأس المال و ارتفاع إنتاجية عنصر رأس المال5 انخفاض -2
 يعتمد الدخل والتشغيل أساسا على مستوى الادخار والذي يتوقف على الكفاية الحدية للعمل ومعدل التضخم5 -3
 إلى حالة الاستقرار5 هوفرة الموارد الطبيعية توقف النمو الاقتصادي وتقود -4
 وإيجابا بمعامل رأس المال /الناتج5 الادخاريرتبط سلبا بمعدل  الاقتصاديمعدل النمو    -5

 ن(:05550) التمرين الثالث

تصل بفضلها إلى تحقيق مستويات عالية من النمو والتنمية،لكن بلوغ ىذا  اقتصاديةتهدف الدول النامية إلى تبني سياسات     
ا،استنادا على تفسيرا اقتصاديا لهذه الأسباب التي تجعل معدل النمو لهذه الدول ضعيفقدم  شاكل عويصة5الهدف تعترضو م

  ما درست ؟ 

 (: ن00التمرين الرابع )

 ىل بالضروري ارتفاع النمو الاقتصادي الحقيقي يلازمو ارتفاع النمو الاقتصادي الاسمي؟ اعطي رايك مستدلا بمثال -1
 ؟ما علاقة ربحية الانتاجية بالنمو -2
 التوازن في النمو الاقتصادي ) توازن النمو الاقتصادي(؟فسر  -3

  

 

 

 

 




